

ОТЗЫВ

на соискателя ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук
по специальности 4.1.1. Общее земледелие и растениеводство
Шульгу Максима Сергеевича

Шульга Максим Сергеевич, 1989 г. р. поступил в ФГБОУ ВО Новосибирский ГАУ в 2007 г. С первого года обучения активно участвовал в научно-исследовательской работе. Возглавляемый им научно-производственный сельскохозяйственный отряд «Картофелевод» удостоен в 2009 г. диплома I степени Министерства сельского хозяйства РФ, регулярно выступал на научных конференциях разного уровня. В 2012 г. поступил в очную аспирантуру ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный аграрный университет». Продолжил научные изыскания по актуальным вопросам возделывания картофеля, освоил современные методы научных исследований и аналитически проработал значительное количество литературы отечественных и зарубежных источников.

Принимал участие в грантах Министерства сельского хозяйства РФ и Новосибирской области, хоздоговорных и госбюджетных научных работах. По результатам исследований им был выигран Молодежный научно-инновационный конкурс «УМНИК» и получен грант на развитие инновационного проекта «Биотехнология». За время учебы в очной аспирантуре выполнил комплекс вегетационных и полевых экспериментов, которые позволили получить результаты, способствующие усовершенствованию элементов адаптивной технологии возделывания картофеля применительно к лесостепи Новосибирского Приобья.

После окончания, аспирантуры и по настоящее время возглавляет меристемную лабораторию ФГБОУ ВО Новосибирский ГАУ и по совместительству является директором учебно-опытного хозяйства университета «Практик». Проявил организаторские способности, проработал современную методику и освоил инновационную инструментальную базу.

Возглавляемая им лаборатория активно участвует в государственной программе по развитию селекции и семеноводству новых отечественных сортов картофеля интенсивного типа.

За время учебы и работы в должности заведующего меристемной лабораторией Шульга Максим Сергеевич проявил себя как ответственный, внимательный, добросовестный и дисциплинированный сотрудник. Обладает аналитическими способностями, хорошо изучил и освоил современную методику, творчески работает с научной литературой, что позволило ему подготовить диссертацию на тему «Совершенствование элементов технологии производства картофеля в лесостепи Новосибирского Приобья».

В настоящее время Шульга М.С. принимает активное участие в написании научно-исследовательских программ и грантов, продолжает выполнять лабораторные, вегетационные и полевые исследования, подготавливает отчеты и научные статьи. Активно участвует в пропаганде мировых достижений в области растениеводства, занимает ведущие позиции в подготовке и проведения на базе возглавляемого им хозяйства «Дня поля» Новосибирской области, внедряет разработки в ведущих хозяйствах региона.

Считаю, что его дальнейшая научная деятельность на заложенном методическом фундаменте будет успешной.

Научный руководитель:
доктор сельскохозяйственных наук,
профессор, профессор кафедры
растениеводства и кормопроизводства
ФГБОУ ВО «Новосибирский
государственный аграрный университет»,
Заслуженный работник высшей школы РФ,
Почетный работник АПК РФ

Ринат
09.01.2023г.
Галеев Ринат
Раифович

